



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
ШОСТЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ
РІШЕННЯ

Суми

23.12.2013

Про звернення депутатів Сумської обласної ради до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо врегулювання питання перевезень громадян пільгових категорій

З метою вдосконалення порядку надання послуг із перевезення громадян пільгових категорій у пасажирському транспорті загального користування, розглянувши рішення постійної комісії обласної ради шостого скликання з питань бюджету, соціально – економічного розвитку та інвестиційної політики від 20.12.2013 щодо врегулювання проблемних питань пільгових перевезень на міських, приміських та міжміських маршрутах загального користування, опрацювавши питання впорядкування пільгових перевезень в області, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України з пропозицією щодо врегулювання питання перевезень громадян пільгових категорій (звернення додається).
2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України.

Голова

Г.В. Михайленко

Звернення
депутатів Сумської обласної ради
до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо
врегулювання питання перевезень громадян пільгових категорій

Сумська обласна рада стурбована ситуацією, що склалася з компенсаційними виплатами перевізникам за надання послуг з пільгового проїзду окремих категорій громадян на міських, приміських та міжміських маршрутах у пасажирському транспорті загального користування.

Аналіз показує, що кожного року залишається недостатнім фінансування субвенції з державного бюджету на відшкодування вартості пільгового проїзду підприємствам, які надають послуги з перевезення пільгової категорії населення.

У Сумській області право на пільговий проїзд мають 328 тисяч осіб. У цьому році із загальної суми субвенції для відшкодування витрат на пільгове перевезення в області у державному бюджеті передбачено 37,0 млн. гривень при потребі 48 млн. гривень. Станом на 01.12.2013 заборгованість із виплати компенсацій за надання послуг по перевезенню громадян пільгових категорій склала 7,3 млн. гривень. Кошти зазначеної субвенції надходять в область не своєчасно та не у повному обсязі.

Це призводить до зменшення кількості і якості послуг з перевезення пільгових категорій населення, порушує встановлені чинним законодавством права громадян на пільговий проїзд, створює соціальну напругу в населених пунктах області, особливо в сільській місцевості.

Пільги на пасажирські перевезення є одними із найбільш неврегульованих пільг у країні в частині кількості послуги, яку має одержувати громадянин, а саме: не визначено, на скільки поїздок у місяць, на яку відстань перевезення має право громадянин, що належить до пільгової категорії.

Враховуючи викладене, Сумська обласна рада пропонує запровадити на території Сумської області пілотний проект з монетизації пільгового проїзду громадян у пасажирському транспорті загального користування, що надасть можливість впорядкувати питання перевезень громадян пільгових категорій на міських, приміських та міжміських маршрутах.